

Alberta Blue Cross enhances its provider online services website for podiatry providers. Our online health provider (OHP) website was recently enhanced to include patient memory functionality. When submitting a claim for a returning patient, the provider can enter their last and first name to recall their details.

For instructions, please see the **podiatry providers user guide**.

Please inform providers using our online submission system.

If you have any questions, please contact an Alberta Blue Cross Health Provider Services representative at 780-498-8083 (Edmonton and area) or toll free at 1-800-588-1195 (all other areas).



## provider.ab.bluecross.ca/health

\*\*The Blue Cross symbol and name are registered marks of the Canadian Association of Blue Cross Plans, an association of independent Blue Cross plans. Licensed to ABC Benefits Corporation for use in operating the Alberta Blue Cross Plan. \*† Blue Shield is a registered trade-mark of the Blue Cross Blue Shield Association. ABC 83847 2020/01

